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паралізувало українську економіку. Як ніколи раніше, відчувається 

прояв кризових явищ, що, перш за все, обумовлено нестабільністю 

фінансового стану суб’єктів господарювання та складністю політичної 

ситуації в країні [4].  У бізнесу фінансовий запас міцності закінчується. 

У якийсь момент ряд компаній можуть припинити обслуговувати свої 

позики, що негативно вплине на банки. Зростання обсягів 

прострочення платежів за наданими кредитами, збільшення частки 

негативно класифікованих кредитів, відсутність належних джерел 

залучення стабільних банківських ресурсів послаблює позиції банків, 

різка втрата операційної прибутковості може призвести окремі банки 

до значного падіння ліквідності та ризику банкрутства. Тому 

формування банками антикризових стратегій, завдяки яким можна 

своєчасно оновити і впровадити нові, більш ефективні процедури 

управління [4], здійснити трансформацію та коректування діючих 

бізнесмоделей, за підтримки Національного банку України, є 

запорукою утримання конкурентних позицій банків та фінансової 

стабільності в державі. 
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Побудова системи стратегічного управління в компаніях 

базується на використанні одночасно декількох моделей розвитку – 

фінансового, економічного, організаційного, виробничого та ін. 

Проблематика наукових досліджень, зазвичай, зводиться до того, що 

всю увагу при створенні моделі забезпечення конкурентоспроможного 

розвитку компанії приділяють побудові окремих механізмів, які потім 
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взаємопов’язують між собою. Якщо з теоретичної точки зору, такий 

підхід є повністю обгрунтованим і має головну перевагу – окреслення 

всіх складових та компонентів кожного з механізмів, то з практичної – 

має ряд недоліків та перешкод у прикладному використанні в реаліях 

функціонування компанії. Окремі механізми вимагають пошуку рішень 

щодо результативності їх використання бізнес суб’єктами. Слід 

розуміти, що створення алгоритмів за кожною складовою нівелює базові 

запити для успіху – забезпечення комплексності. Наявність кількох 

механізмів викликає наявність кількох стратегій розвитку і дуже часто є 

складним їх поєднати. Така архітектоніка у побудові загальної стратегії 

компанії викликає дисонанси у взаєзв’язках між складовими та 

інструментарієм стратегічного моделювання. 

Архітектура сучасного бізнесу вимагає від підприємців залучення 

новітніх інструментів стратегічного управління з одночасно мінімально 

можливим використанням ресурсного забезпечення. Побудова за такою 

системою створює головну конкурентну перевагу – формування єдиної 

управлінської моделі для розвитку бізнесу. Варто відзначити, що ідея 

залучення сценарного підходу до архітектоніки управлінської системи 

компанії є єдиним, на разі, результативним механізмом взаємодії між 

всіма напрямами діяльності.  

Міжнародний досвід створення фінансової архітектури дозволяє 

всі залучені компоненти (управлінські, організаційні, виробничі тощо) 

приводити до повної взаємодії не з метою отримання в кожному 

окремому кращих результатів, а змінювати та моделювати у 

відповідності до сформованої загальної мети – досягнення фінансового 

успіху компанії. В умовах постійної ринкової конкуренції компанії 

мають максимізувати свої фінансові результати ринкової активності, 

тому саме фінансова архітектура є стратегічно важливою для розвитку. 
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Стан ринку страхування безпосередньо залежить від розвитку 

економіки країни, тому всі процеси, які відбуваються у житті держави 

впливають на рівень його функціонування. Зокрема, пандемія надала 


